



ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"
STRADA VICTORIEI, NR. 60 A, BUZĂU
TEL/FAX: 0338 401517
E-MAIL: sc_ioncreangabz@yahoo.com

Nr. 3149/1/23.07.2018

Către,

Domnul AURAȘ TEREACĂ de la www.buzoienii.ro

Potrivit deontologiei profesionale a breslei din care faceți parte și prevederilor Legii 544/2001, privind liberul acces la informațiile de interes public, vă solicit să publicați integral, în același spațiu editorial, următorul **DREPT LA REPLICĂ**:

Referitor la articolul "Au pus lacăt pe copilărie", publicat în data de 19.07.2018, vă informăm că Școala Gimnazială " Ion Creangă" **nu are "lacăt la poartă"** ci funcționează ca orice instituție publică după legi și regulamente, încercând să-și păstreze imaginea pe care și-a câștigat-o prin rezultatele anuale bune și foarte bune obținute de elevii săi la învățatură dar și la diverse competiții școlare.

Terenul de sport și curtea școlii pot fi utilizate de copiii domiciliați în municipiul Buzău și aparținătorii acestora (cu excepția celor de învățământ preșcolar, indiferent dacă aparțin școlii sau nu), cu condiția ca aceștia să se încadreze în grupa de vârstă în conformitate cu cea a categoriei unității de învățământ – respectiv nivel primar și gimnazial și să prezinte carnetul de elev și datele aparținătorului (nume, prenume și telefon mobil) pentru înscrierea datelor de identificare în registrul aflat la dispoziția agentului de pază (**prevederi stipulate atât în art. 4(2) a), b) din HCL a municipiului Buzău nr. 238/24.08.2018 cât și în Regulamentul privind utilizarea bazei sportive a Școlii Gimnaziale „Ion Creangă” Buzău**).

Școala are dreptul de a interzice pătrunderea/evacuarea unor elevi sau a însoțitorilor acestora, dacă aceștia nu respectă întocmai regulamentul elaborat de conducerea Școlii Gimnaziale " Ion Creangă" Buzău. În situațiile în care agentul de pază apreciază că nu poate gestiona anumite altercații, în vederea asigurării ordinii, liniștii publice și a bunei desfășurări a activității sportive, va solicita intervenția Poliției Locale Buzău, conform bazei legale amintite mai sus.

Toate celelalte drepturi și obligații pot fi consultate în regulamentul afișat atât la avizierul unității de învățământ cât și în zona terenului de sport.

Consider că solicitarea unui punct de vedere conducerii școlii, înainte de publicarea articolului, ar fi putut elucida aceste neînțelegeri care au adus prejudicii de imagine unității școlare.

DIRECTOR,
PROF. VORNICU DANIELA

